
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  06.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 
в публично заседание на 06.03.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 
11956 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 При изричното съгласие на страните, на именното повикване в 09:41 ч. се 

явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Национално сдружение на общините в Република България, 

редовно призовани, представляват се от юрк. С., с пълномощно по делото /л. 74/.  

ОТВЕТНИКЪТ – Ръководителят на управляващия орган /РУО/ на Програма „Околна 

среда 2021 - 2027 г.“ /ПОС/ и Главен директор на ГД „Оперативна програма “Околна 

среда“ в МОСВ, редовно призован, не се явява и не се представлява. 

От юрк. Д. /с пълномощно по делото на л. 43/ е постъпила молба от 06.03.2025 г., с 

която моли да се даде ход на делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

ЮРК. С.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата на Национално сдружение на общините в Република България, 

ведно с приложени писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА административната преписка /АП/. 

ДОКЛАДВА постъпилата молба от юрк. Д. от 06.03.2025 г., в която заявява, че няма 

да сочи други доказателства и няма доказателствени искания; моли да бъде 

отхвърлена жалбата, претендира разноски за юрисконсултско възнаграждение в 

размер на 540 лв. и моли за срок за писмени бележки. 

 



ЮРК. С.: Поддържам жалбата. Да се приемат доказателствата към жалбата и по 

административната преписка. Няма да соча нови доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА приложените към жалбата писмени доказателства. 

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства. 

СЪДЪТ, с оглед заявеното от страните, че нямат доказателствени искания и няма да 

сочат други доказателства, и като СЧЕТЕ делото за изяснено от фактическа и правна 

страна, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ЮРК. С.: Моля да уважите жалбата и да отмените обжалваното решение. В жалбата 

подробно сме изложили мотиви и аргументи защо считаме решението за 

незаконосъобразно, необосновано и издадено в противоречие с материалноправните 

норми. Претендирам присъждане на юрисконсултско възнаграждение, съгласно 

Наредбата. 

 

СЪДЪТ ОПРЕДЕЛЯ 7-дневен срок за писмени бележки на жалбоподателя и 

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:45 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


